04版•心情会客室 聚焦空港

瑜伽--愉悦你我

瑜伽,之前被人们视为一项古老而又神秘的运动,是<mark>那么的高</mark>高在上,遥不可及。但随着瑜伽普及度越来越广,接触的人越来越多,这层神秘的面纱也随之慢慢被揭开,乃至风靡全球。

还记得我刚刚接触瑜伽的时候只是因为感兴趣,对瑜伽其实并不了解,起初上课的时候感觉老师教的体式很简单,摆着自认为很标准的 pose,还很是洋洋得意。但通过一天、二天、一年、二年……的习练,才越发感觉瑜伽其实并没有我想象中的那样容易。有时,同事们还打趣我说"你这不是花钱买罪受嘛"、"你把时间浪费在这里,干点什么不行啊"等等,开始我也觉得他们说的有道理,甚至想过要放弃。但通过习练,我感觉到身体慢慢发生了变化,更主要的是它带给我的愉悦感与日俱增,这使我更加坚定继续习练的决心。

在众人眼中,认为瑜伽就是"软",但身体单纯的软并不代表内心的"柔",在瑜伽的习练过程中还伴随着呼吸、感知、伸展、力量……初练瑜伽,我也一味追求柔软度,因无法达到预期目标而跟自己较劲,最终导致腿后侧肌肉拉伤,从那一刻起,我才真正理解呼吸、力量……对于习练者的重要性。其实瑜伽的最高境界并不是对所有高难度体式的信手捏来,而是通过体式去感知我们自己的身体,在一吸一呼之间,了解身体状态,感受当下的自己。但在习练过程中,我们往往会因为与成熟习练者攀比而忘了自己;因为与自己身体较劲而忘了呼吸;因为"做不到"感到沮丧甚至选择放弃;但通过不断深入的习练,我才认识到在瑜伽的世界里,我们应该学会接受自己,接受自己的身体,接受自己的"做不到",接受自己的"不完美",往往正因为当下的"做不到"、"不完美",所以才让我们知道要改变,瑜伽如此,生活亦如此。

瑜伽不是术,瑜伽也不是功,瑜伽是生活,瑜伽是态度,是在一吸一呼之间感知自己,感受生活;接受自己的改变,接受生活的改变,接受周围一切的改变,学会欣赏,懂得欣赏,愉悦心情,也愉悦你我。

(空港股份安全管理部 张东洋)

书名引发的思考

书籍是人类文明传承的主要载体,而各个历史时期的图书作品则是不同时代的缩影。从先秦散文到汉赋名篇,从盛唐诗歌到宋词元曲,还有明清小说和白话文学。穿过千年的历史长河,透过浩如烟秒的各类书籍和文学作品,我们可以一窥彼时的社会风貌。

内容经典,名字也隽永。很难想象《夜航船》是一部幽默段子集,《长物志》是一本园林设计指南,而《闲情偶寄》则是专门记录生活点滴的随笔集。倘若放到今天,《夜航船》大概可以叫《幽默笑话大王》,《长物志》可以改为《你不可不知的园林设计精髓》,《闲情偶寄》大概会被改作《生活需要仪式感-你可以活得更高级》。显然,在这方面,当下的作者和图书编辑们还需要做很多功课。

在当当网上书店搜索"别",一连串书名便映入眼帘,分分钟"教你做人"。《别让不好意思害了你》、《别让情绪失控害了你》、《别让瞎忙害了你》、《别让抱怨毁了你》、《别输在不懂说话上》、《别输在不会表达上-抖音同款推荐》。看了这些书名,我突然消极起来,觉得人生处处充满危险。但我无论如何都不会去读这些书的,被害就被害吧。输入"三天学会",你会看到一系列速成书籍:《三天学会铅笔画》、《三天学会当会计》、《三天学会催眠术》、《三天学会 PPT》、《三天学会炒股的智慧》、《三天学会心理调节》、《三天学会销售礼仪与口才》。如果真的能用三天学会这些技能,学校也就没有了存在的必要。还有一些书也值得一提:《让孩子赢在起跑线上》、《让孩子输在起跑线上》、《别让孩子输在起跑线上》、《不要让孩子赢在起跑线上》。到底要让孩子怎么样呢?

此外,还有一些关于人生的书,书名让人看后茫然不知所措。《人生是一场修行》、《人生是一场修炼》、《人生是一个苍凉的手势》、《人生是一场绚烂的花事》、《人生是一件严肃的事情》、《人生是一场意外的遇见》、《人生是一连串的偶然》。请问人生到底是什么呢?照这样发展下去,怕是要出现一个新职业——"人生学家",专门为人答疑解惑,指明人生的方向。

造纸技术的发明和印刷工艺的进步极大地促进了图书出版行业的发展,那些原本在龟甲兽骨、竹简绢帛上闪烁的智慧之光 得以依托纸张,被更多的人观瞻学习。如今书籍已不再是奢侈品,只要愿意,人们随时随地都可以得到一本书,阅读文字,获 取知识。技术的进步固然可喜,但是它也使书籍更加廉价,内容更加乏味,粗制滥造的作品充斥图书市场。很多书籍教你说话、 教你礼仪、教你控制情绪、教你获得成功,我实在不能想象所有人都用同样的思维思考,用同样的方式处事是怎样一番情景。 反过来看,这些书籍能大行其道则凸显了当代人的浮躁和焦虑,妄想照搬别人的经验,用最小的努力获取最大的成功。成功标 准的单一化促使人们竭力追逐物质财富以获取社会的认可,而精神世界则是一片荒漠。

我不十分确定该如何度过一生才能达到"当我回首往事的时候,我不因虚度年华而悔恨,也不因碌碌无为而羞愧"这样的目标。但我唯一可以确定的是,自己的人生要自己走,自己体会其中的苦辣酸甜,而不是按着"人生学家"们的"指导"过完一生。正如罗素先生所言:"须知参差多态,乃是幸福的本源。"

(空港股份纪检监察部 左明月)

主编/刘彦明 责编/杜文武 校对/王宇 技术/王从蕙



聚焦

焦空

港

北京空港科技园区股份有限公司办公室 主办

29 日

2018年第24期(总第150期)共四版

.9 □

2018年12月

星期六 刊号: 201824

投稿邮箱:w600463@163.com

天源建筑召开 2019 年度工资集体协商会议



为进一步构建和谐稳定的劳动关系,保障企业和职工双方合法权益,促进企业健康发展,天源建筑工会响应上级工会要求,于 2018 年 11 月至 12 月,组织筹备开展了 2019 年度工资集体协商规范化工作。

12月26日上午9点半,在公司二层会议室顺利召开"2019年度工资集体协商会议"。董事长赵建志、工会主席贾靖、分别作为企业方和职工方的首席代表,双方各4名协商代表参加协商会议。顺义区总工会、开发公司工会领导出席了会议,并对会议进行了指导。

会上,首先由职工方代表简明阐述,提高 2019 年度工资总额的依据和理由。然后由企业方代表分别发表了意见。职工方首席代表贾靖以 PPT 的形式展现各类数据图表依据,企业方首席代表赵建志认真听取了职工方代表的意见和建议,同时对公司在当前面临经济大环境、行业竞争激烈的形势,以及资产、环保、安全投入等进行了分析。同时,他还提出天源全体员工应该共同提高企业效益、完善考核体系,争取 2019 年百花齐放、充分体现多劳多得。

经过双方代表的充分协商讨论,一致通过对 2019 年度工资集体协商内容。董事长赵建志、工会主席贾靖分别代表企业方与职工方在协商会议记录上签字。最后,顺义区总工会、开发公司工会领导对本次协商会议做了点评发言,充分肯定了协商会议的成果并提出了宝贵意见,强调协商会议是企业民主管理、沟通协商的和谐平台,既加强企业规范化管理,又促进劳动关系和谐稳定发展。希望公司、工会继续高标准的为职工服务、为企业服务,促进企业更好的发展。

(天源建筑 石燕鸿)

02 版 • 相约公司 聚焦空港



▶ 党群工作部:股份公司积极迎接开发党委莅临指导党建工作

12 月 14 日上午,空港开发党委副书记孙成同志一行 6 人,到股份公司检查指导党建工作。公司领导高度重视,陪同听取检查指导工作。

检查会上,首先听取党总支书记王鹏同志汇报 2018 年度股份公司党建工作开展情况,主要包括党员教育培训情况、重点工作开展情况、党建活动创新情况等,对本年度党建工作存在的问题,进行了深入剖析,并针对存在问题,提出了具体的工作思路及整改措施。

开发党委副书记孙成同志对股份党总支党建工作给予充分肯定,特别指出今年党总支在加强党员政治思想教育方面、支部规范化建设方面以及对各支部的督促与指导方面取得了显著成效;能够认真查漏补缺,总结经验,创新载体。同时,要求党总支进一步加大党建工作的开展力度,打造公司党建特色品牌。最后孙成书记还指出:基层工作要抓实,党建创新要抓活,党建载体抓有效;使人力、物力、财力充分发挥成效,营造党建、业务双促进的氛围。

随后,检查组针对今年新的考核方案标准,认真查阅了党总支党建开展相关工作台账、资料及网上平台信息,将工作抓实、看细,对照各项工作指标进行了比对打分。检查组对股份基层党建工作完成情况给与了充分肯定,并对进一步提升党建创新工作提出了指导意见。

股份党总支在今后的工作中,将扎扎实实从基础做起,做出亮点、树立标杆,更好地发挥党员先锋模范作用,引导公司职工激发积极性和创造力,凝心聚力,以党建工作快速引领公司经济健康发展。

(空港股份党群工作部 李梦蝶)

▶ 天源建筑: 五分工程成本核算培训学习会

为切实做好年底各工程核算工作,五分公司全体项目经理及科室负责人于本周一召开了以"产值、工程进度、回款"为主旨的专题会议。为确保本次会议分析到位,会前,分公司将会议中所涉及的内容,需要核准的数据做了详细要求。

会议中,项目经理结合自身工程具体情况,分别对工程产值、成本、利润以及截止到 2018 年底施工进度计划进行了逐项汇报,并对工作中存在的问题,特别是建设单位拖欠工程款这一棘手事项,重点进行商讨,有针性的制定了相应的解决方案。对即将完工,进入结算的工程,要求预算科提供相应预算资料,全力以赴配合项目经理完成成本分析工作,为公司领导决策提供辅助依据。在对外结算工作方面,分公司杨经理就如何编写洽商、变更及索赔提出了具体要求,为天源公司在结算工作中争取更大利益做好有序铺垫。

(天源建筑 李雪)

▶ 物业管理分公司:党支部组织观看电影《邹碧华》

12 月 11 号下午,物业分公司党支部组织在岗党员及全体团员在顺义影剧院观看电影《邹碧华》。电影《邹碧华》以上海

市高级人民法院副院长邹碧华生前事迹为蓝本,在银幕上再现了一位公正为民的好法官、敢于担当的好干部的生动形象。他勇当司法体制改革的探路先锋,为司法体制改革作出突出贡献,他始终秉持"公正为民、敢于担当、忠诚敬业、守法尚德"的职业精神,将自己的一生奉献给了人民司法事业,赢得了人民群众和社会各界的普遍赞誉。

观影结束后,大家纷纷表示邹碧华身上体现出来的甘于奉献、勇于担当的时代精神是自己学习的榜样,是自身行动的指南针。要坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,坚定不移走习近平新时代中国特色社会主义道路,切实把学习成果体现到增强四个意识上来。不忘初心、牢记使命,扎扎实实做好本职工作。



(物业管理分公司 李珊珊)

聚焦空港

——大事小情—

纪检监察部:交叉检查查不足 相互学习促提高

根据空港开发《2018年全面从严治党主体责任交叉检查实施方案》部署,股份公司对物业集团所属公司 2018年全面从严治党主体责任落实情况进行考核检查。

本次检查历时近 1 个月,对物业集团板块 10 家分子公司通过听取汇报、检查资料、座谈交流的形式进行实地走访、检查考核。我们现场进行总结分析,发现亮点、找出不足进行现场交流。交叉检查结束后,我们根据检查情况打分、归纳检查时提出的意见、出具检查情况报告,目前此项工作正处于收尾阶段。通过此次检查考核,对提升各公司党风廉政建设工作质量起到了积极作用,我们既是检查者又是学习者,以期达到交流工作、取长补短、共同提高的目的。

(空港股份纪检监察部 左明月)

> 安全管理部:空港股份开展安全生产考核工作



为全面提升公司整体安全生产工作管理水平,及时发现和解决安全生产工作中存在的短板,保证公司安全生产工作顺利开展,安全形势稳定向好,12月26日至28日空港股份对各分子公司开展为期3天的安全生产管理工作考核。

本次考核工作秉承实事求是、公平公正的工作原则,采取听取汇报、检查资料、查看现场相结合的方式进行考核,主要以安全基础管理、隐患排查治理、任务指标完成情况、现场管理及事故应急处置等5方面为主。首先听取各分子公司关于2018年安全生产工作总结及2019年安全生产工作计划的汇报,随后对基础档

案资料、现场管理等进行考核。各分子公司对此次考核工作高度重视,认真准备相关安全生产资料,并对考核过程中指出的问题现场进行整改,彻底消除安全隐患。

通过考核,空港股份全面了解掌握各分子公司 2018 年安全生产管理情况及安全生产整体形势,全面提高公司系统内安全生产管理工作水准,为 2019 年安全生产工作打下坚实基础,为公司安全生产形势的平安稳定发展保驾护航,进而全面推动公司持续健康快速发展。

(空港股份安全管理部 张东洋)

DESCRIPTION OF THE PERSON NAMED IN	The state of the s	THE RESERVE	5 3 1			1000	1	1
The state of the s	部门名称	信息员培训	简报	原创稿件数量	原创稿	高件分数	总分	
AND TO SELECT ON THE PARTY OF T	天源建筑		1	50		63	64	4
	纪检监察部		713	8		20	21	1
	亿兆地产		1	16	-X	20	21	7
月	物业分公司	30 - 9	1	4		13	14	
	安全管理部		71	5	THE RESERVE AND ADDRESS OF THE PERSON NAMED IN	10	11	1
信	党群工作部	I SY	1	5	115	9	10	1
	产业发展部		1	3	1/3	7	8	1
夏	开发建设部		1/	4		6	7	
THE RESERVE AND ADDRESS.	天瑞置业	9	10	31	-	6	7	
评	证券部			2		5	6	
*	人力资源部		1	2		5	6	7
分分	市场营销部		1	2		4	5	100
	计划财务部		11	1		3	4	
公	审计部	3		1	2	3	4	1
Pul	天慧科技		1	2	-	2	3	70
示。	企业管理部			0	K 4	0	1	
	天地物业	(6-7)	7 1	0		0	1	
	1		4					